TaEn B'
EvomTta )

Huepounvia:

Qvoupa:

\

1) O Nikog €xe1 0TOV KOUPTIOPA TOU MEVTE XAPTOVOHIOHATA TWV SEKA
EUPW KAl TECOEPA EUPpW. OEAEI va ayopdacel Eva TOSHAATO TTOU
oToIyilel 59 eupw. Mooa xpnuarta XpelaleTal AKOpa;

@D H pntépa aydpace éva ¢opepa yia T Mapia. ‘Edwoe oT1o Tapeio
TEOOEPA XAPTOVOUIOHATA TWV S£KA EUPW Kal €va XAPTOVOUIGHA
Twv MEVTE eUpW. MNMipe péoTa 4 supw. NGoa oTOIYIOE TO POPEHQ;

Aravnon:
C:D Bpeg 10 @Bpoiopa.
34 +2= 63 75
45+ 3 = + 4 + 5
(AD Bpeg Tn diagpopa.
9-4=_ 87 73
-3 — 1
68 -2 = — —
.
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@ ZUMTIARPWOE TIC HAONHATIKES TTPOTACEIG.

|
. 32 + = 38 10 X = 40

87 — 83 50 + = 10

H XpioTiava palepe papyapireg and Tov kmo. ‘Edwoe 3 papyapiteq
. oTov adeApo Tng KaI TNG Epeivav 21. NMooeg yapyapiteg padeye n
XpioTiava;

il
L]
» >
-8 7

— ,
f,ﬂ b oA AnéavInon: -

@ 210 AewPopeio Arav 37 emBareqg. Tn oraon karéénkav 2. Méool
EMBATESG EUEIVAV OTO AEWPOPEIO;

Andvmnon: _

H yiayud pov £dwoe £va anoUAL P
®oUOLAL ‘Edwaa 5 otnv adeA )
nov. Mov éuervay 33 raQudua.

Fléoca kapudla £dwaoe n yayld oto MixaAn;

@ ZUUTTARPWOE TIG HABNUATIKEG TPOTACEIS.
|

71

~ 2 = 43 - 8

i
‘ _ 4 - 62 -5 = 32
|
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Eiyxo otov rovumaod uov ;
UEQLXAL YONUATA. AYOQUO0. £V !
LWOATPL. Mov éuetvay S1o.

2TaUpog

Moca xpriaTa £ixe o0 2TaUPOC OTOV KOUMMApdA Tou; I

@ H XpioTiva ka1 n Avva aydépacav €éva modnAaro n kabeid. To
nodRAaro Tng XploTivag otoixioc€52. To modAAaro Tng Avvag Rrav
€5 mo akp166. Noca oToixioe To ModRAaTo TG Avvag;

—_— e ——e——

Anavmon: |

@ O MNwpyog aydépace pia yrdAa mmou n TIPAR TG ATav 90 cevr.
NARpwoe pe KEppata Twv 10 oevr. NMéoca KEppaTta £dwoe;

Andvtnon:

@ BalAe v kKatw and Ta KEpPara mou Xpeialeocal, yia va ayopacei§ 1o
AQuUTOKIVNTAKI. —

= ﬁ—-

—_G]- -.,n'l_. _.-"-'w- e 'H:_E?f-_ll

e — e

——mm.




210 TOQTOPOAL OV VITAQYOVV TEGTEQU. '
reguata. H agla toug eivan 37 ogvr.

2XediQ0E TA KEPUATA TIOU EXEL N
Oeodwpa oTO MOPTOPOAL TNG.

s )

esoapa \ /

@ O TATEQUS OV
Elval 38 xQovav. O TaTéQaS WOV ELvaL 2 %QOVLY.

WHQOTEQOS ATTO TOV TATEQN TOV
Kuvgiaxrov.

Kuplakog

[Mécwv Xpovwy eival o natépag e Awpag;

Kave 1i¢ npa&eiq.

5%x3=

_ 5 10 40
4xX10 = X 8 X 8 X 2
20X 3 =




@ H ypagixn napdoTtacn deixvel méooa maidiq £Xouv oTO GITiTI TOUG
OKOAO, YaTa, Kouvél | Yapi.

Kade QVTIOTOLXEL ME 5 TTAIdLA.

. Néoca nadia €xouv aTo OTITL TOUG OKUAO;
. Méoa nadia €xouv OToO OTITL TOUS YATQ,;
. Méoa adia €éxouv OTO OTITL TOUG KOUVEAL;

. Mooa nada £xouv oTO OTITL TOUG YapL,;

B N AR NI

Mpaye pa npdtaon yia ta nadid rnou £Xouyv OTO ONITL Toug YapLn
KOUVEAL.

Me mévte ®0oug
XAV EVOL YEQUQL .

Méoa yepupla cav autd ToU EKAVE O
>TEAIOC uropeic va kavelg ue 50 kuBoug;
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(j MNéoa dayxTula £xouv €81 Xépia;

R

Andavtnon:

@0 Néoa dickakia xperaleral o ZaxapomAdoTng, yia va 6aiel 40 T1apreg,
av KGfe d10kaKi xwpei 5 rapreg;

Arnavtnon:

@D O KwoTtag ayépaoce pia E0orpa. H Nikn ayépaoce £€va KouTi YpwHariora
MOAUSIQ.
2UUMANPWOoE ToV Tiivaka,
yla va Oei&elg mooa Xpritata guelvav oto Kabe raidi.

Xprjuata rou

'‘Ovopa XpruaTa rou eixe Ayopace ELEVAY
KwoTtag
Nikn
@2) Kave 1i1g mpéaéeiq.
on 64 34
68-20= ~20 —24
79-39 =
\_ - ¥
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1. Ayopaoa éva Aitpo YaAa kat éva Xupo. MNMéoa nAfpwoq;

Andavnon:

2. Ay6paoa £va KoUuTi Jakapovia Kal pia pappeAdda. Nooa nAfpwoaq;

Anavrtnon:

3. Kpatouoa 55 oevt. Ayopaca éva Ywui. MNéoa xprjuata pou gleivay;

Andvtnon:

4. MNé6oo o ponvo eival 1o YaAa anod 10 KAKAO;

Artavtnon:

@:ID Kave 11¢ mpaieig.
= 54 70
30 + 24 +30 .58
45 + 30 =
.
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@ 0 hiavvng, o MNwpyog, o Nikog kal o ZTépavog wypagioav pia onuaia

0 kaBévag. Mnopeig va 8peig moia onpaia ZwypaPice 0 KaBévag;

(R

» O MNavvne 6e CwypdPplos KUKAOUC OTn onpaida Tou.
* O Nwpyoc Lwypdeloe Kal Tpiywva oTn onuaia Tou.

* O Niko¢ XpwudTtioe TN WoN onuaia pe eva xpwua. }

A AN AGAGA &
E B N ©AGA®
& A A AGAGA

.

@:6) Zyediaoe 1o oxfua mou Acinel.

e i

—_— e —

( "x_ll ; ;.-A\ .
oo LN [ }

@b BaAe v katw amd 1o oxijua mou dev Taipialel e Ta AAAq.

A AA O A @ Hd
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TGEn B' -
Evotnta ®

Hilepopunvia:

1. NMooo otoxifouv padi Eva TETPABLIO KAl Eva HOAUPL,

Anavinon:

2. M600 Ba MANpwow, av ayopacw Eva KOUTI XPWHATIOTA LOAUBLa Kat
hia EvoTpa;
Anavnon:

@ O NikéAag £xel diapopa KEpHaTta oTo mopToPOAl Tou. Méoa xpRpara
8a Tou peivouv, av ayopdaoel gia TapTaq;

@ Kave 11§ npaieiq.
24 + 45 = 54 41 e
+ 23 + 53
42 + 23 =
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2 £va Aewopeio €xel 13 avrpeg, 14 yuvaikeg kai 12 maidid. MNéocoi
gival 6Ao1 o1 emMBATES TOU AEWPOPEIOU;

Aravinon:

O Nikog £xe1€65. Ndoa xpApara xpeiaZeral akdépa, yia va ayopaoel
£va modRAarto mmou ortoiyilel €99;

|
| ﬁ& Andavrnon:
|

H Mapia kpatouoe €85. Ayopaoe éva ¢popepa. Tng Epeivav<62. Noca
OTOIXI0€E TO POPEHA;
|

|
'5 W Anavtnon:

|
@Ze KaBe KiIBwTio untdpxouv mévre kapmoulia. Nooca kapmoulia
| umdpyouv gTta Tpia KIBwTIA;

Anavinon: e

/-To nodnAato eival€22 1o akpiBo anod TO AUTOKIVNTAKL. \
» To auToKIvNTAKL OTOLXICELES ALlYOTEPO QMO TNV KOUKAQ.

« H Tl TG KOUKAQG eival dImAdoia ano v TR g UNaAag.

* H unaAa otouifet€5. .

]
j &

["paye Tnv TIPA Tou KaBE TipdyuaTog.




@ Me £va AiTpo yaAa yedifoupe névre gAitZavia. Néca pAiriavia 8a
YEHIOOUHE HE TEGOEPQ AiTpQ;

{ b= @ @@ @@ Anavnon:

H Nikn apyioe 1o uabnua mavou otig 4:00 n wpa. TEAeiwoe YIoR Wpa
apyotepa. TI wpa TEAEIWOE;

Anavtnon:

>xediaoe Toug JEIKTEG OTO POADL, Yid
va OEiEelC TNV wpa TIoU TEAEIWCE TO

KLaBnua n Nikn.

Artdvtnon:

» H Kupia Etpryvn eival 5 xpovia pikpotepn anod Tov KUPLo AVTmvn.
« O KUplog AVTOVNG gival 24 Xpoévia PeyaiuTepog ano to Tavvn.
» O MNavvng £xel dimAacia nAikia and T Mapia.

» H Mapia eival 7 xpovwv.

4

ONOMA HAIKIA
SUNTTARPWOE TOV TTivaka, yia va Mapia
0eie1g TNV nAIKia Tov KaBevog. Fibue
Avtovng
Etpnvn

o1



Exw OLTAGOLL x@nuam
It N MO'.QLO.

4
) , v
Exw €35 meQuoootepa
artd to Tdvvn.

Mavvne

ZUMTTARPWOE TOV TTiVaKQ,
yia va &eikeig moéoca

Xpripara €xel o kadévag.

‘Exw €12 Aydtepo
oo v ELévn.

‘Eyxw €13 Avyoteo
atd 1o [uweyo.

Mwpyog

2TIUpOUAQ
(1;) MpayYe TOUG ApIBUOUC IOV ALiTTOUV.
52
35 + = 48
* +24
+ 72 = 87 69 65
(@ Fpaye Toug ap1Bpoug mou Acimouv.
67 — _ 42 9
jj - 24
— 62 = 23 53 32
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2yediaoe dUo Tpiywva.

" L] - L] L] L]
L] L] L L] L] L] ] [
& [ &
L L] L
] L] L " ] o & L]
L] L] L L L] L] L] L]

[MO0eC TIAEUPES EXEL TO TPIYWVO;

@ 2xediace dUo TETpAYWVA.

W B ] & &
£ ] [ ] " " "
L L] L] " ¥ L] L] L]
L [ [ & &
L] L L] L L] L] L]
L] L] L] " L] L] L] L]

Mboec NAEUPEC £XEL TO TETPAYWVO;

zxediace 300 opBoywvia.

! [Néoeg nAeupég €xeL To opBoywvio;
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Méoco cival To pAKOG Tou MIKpOU BAXTUAOU TOU XEPIOU OOU;
(BaAe v otnv 0pbn aravrnon).

N . L )
] MIKOOTEPO ATO EVA EKATOOTOUETPO

MEYAAUTEPO AMO £va EKATOTTOLETPO

- (00 JE EvA EKATOOTOUETPO

@ BAaAe 0 KUKAO 600G £€X0OUV HAKOG HIKPOTERO ATTO £Va HETPO.

L

ManouTal Tivakag el
>,
£dpa LOTOC TNG onuaiag 1
o =
)]

Matwpa NS aibouocag QUTOKIVNTO (2

foka
MOAURL npouvL ‘?—’}%

@ 2xediaoe OTO TETPAYWVIOHEVO XAPTI:
» £VQ TETPAYWVO HE €BadO TO 1— TOU eMBadoU TOU £XEI TO KITPIVO

il I

TETPAYWVO
« £va AAAO TETPAYWVO UE EYBadO 7 TETPAYWVAKIA UIKPOTEPO ATTIO TO
£MBad06 TOU KiTPIVOU TETPAYWVOU. B \/‘J T Y—
I-._;?}.._I — ---::':-

o4



@ To mAdtog Tov ogboywviov
glval 10 cm. To unnog tov
glval 22 ¢cm peYAAVTEQO (IO
TO TAGTOG TOV.

10 cm

1. Méoo gival To uRKog Tou opBoywviou;

2. MNoon eival n mepileTpog Tou opBoywviou;

1. TL HEPOG TOU TETPAYWVOU £XEL KOKKLVO XPWNA;

2. TL HEPOGC TOU TETPAYWVOU £XEL YAAQTI0 XpWwUQ;

3. Tt LEPOG TOU TETPAYWVOU EXEL KITPLVO XPWHA;

@ Kave 1ig npaieig.
P 1]
75-32 = 39 73
—-15 — 51
27 —14 = [



@ O XpioTog Katolkei o £va 6gopgpo Xwpld. XpeialeTal HIoR wpa yia va
TEPTIATHOEI amd TO OMiTI TOU 0TO GXOoAcio. TI wpa mpeEnel va guyel arnod
TO OTITI, AV TMPETIEI va BpIiGKETAI 0TO OXOAEI0 OTI¢ 7:30 n wpa;

Anévtnon:

2xebiaoe toug OelKTES OTO POAOL, Yia
va oeikelg TL wpa npénel va QUYEL O
Xpiotog anod 1o oritt.

@ 270 KOUTi £X€1 45 prraAdvia, KOKKIva Kal Kitpiva. Noéoca pmopei va
gival Ta KOKKIVa Kal méoda Ta KiTpiva;

2 UUIMAAPWOE TOV TTivaka, yia va dei&elc nméoa unopei
va eival Ta KOKKIVA KAl O0A Ta KiTpiva praAidvia.

23
C} 22

@ H emedaveia Tou opBoywviou eival To 2 TS EMPAVEIAG KATTOIOU
TETpaywvou. Mmopeic va oxedidoeig TO TETPAYWVO;
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TGEN B’ -
AOKIMIO AZIOAOIMHEZHE
. Evotnta 7

‘Ovoua: Huepounvia:
@ (326]
TAAA| /2
4L |
e

1. O KwoTag ayopace éva kouTi yaha kal €éva oaAdpl. Nooa nAnpwoe;

Andavnon:

2. H Mapia eixe éva supi. Aydpace £va Koppdtt Tupl Mooa peota mrpe;
Andvinon:
@ O Mavvng £xe1 oTn cuAAoyn Tou 32 ypauuardéonpa. O MNwpyog £xe1 8

ypapparoeonua nepioooTepa and to Mavvn. Noéoca ypapparoéoonpa
£xel o MNwpyog;

Anavinon:
@ Bpeg 10 GOpoIoya.
73+7=__ 59 26
+ 8 + 4
9+41=_
@ Bpeg Tn Siapopa.
90-6=_ 40 60
-9 -7

70-5= —
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O mommToug nov eival 60
xoOvav. H yiayud pov gival 5
%QOVLOL L QOTEQN OTNV MALKLQL.

Katepiva

Nnoocwv Xpovwy eival n yaytd g Katepivacg;

OfAhw vo. 0YORAoW £val
TTOONAQTO TTOV oToLyiLeL €90.
Eyxw novo €58.

MevéAaog

MNéoa xprnarta xpewaletal akopa o MeveAaog,
Yl va ayopdoel To modnAato;

@ FpAye TNV £pWTNON TIOU AciNEl, YIQ va SUHTTANPWOEI TO MpoB8AnuQ.
i

N

‘Eva Aew@ooeio ywoel 40 emparec. Maunuov povo 32 emipdiec.

Mpaye Toug apiBpole Tou Aeimouy.

35

30 + 72 t
80 40

26 +

+7=90
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@5"600 maidia eival Kpupgpéva miow and Tnv KoupTiva;

Anavinon:

@D Fpdye éva mpodBANMa yia T pasnuatikin mpoétaon 30-12 = 18.

\

@D Bpeg 10 GOpoIcHQ.
18 + 32 = 33 75
+ 47 + 15
59 +41 =

P

@ Noéoca yppara €Xe1 6TOV KOUUTIAPQ;

Anavnon:

L
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@ 2¢ yia namroutogoBnkn £xe1 14 namouToia. MNoéoca euyapia manmolToia
£XE1 OTRV TTATTOUTCOORKN;

Gep

& J)
Andvtnon:

T

H EA£vn ayopaoe 9 ypappardéonpa Twv 3o. MNoéoca mARpwoe;

e

Anavinon:

@ Me 3 ompTéEula KAvw £va Tpiywvo. Noéca Tpiywva pmopw va Kavw
HE 21 ompTOEUAQ.

O Mapiog péTpnoe Ta MOS1A TWV KOUVEAIWV TTOU ATAV HECA OTO
kAouBi kai Ta 8prike 40. NMéca ATAV Ta KOUVEAIA 0TO KAOUGI;

Anavtnon: —

@ O¢éAw va 8aAw 45 KIAG maTdteg ot KIBWTIA. ZTO KABe KIBwTIO Ba
84Aw 9 kIAQ. Nooa KIBwTIa 8a XpeEIAOTW;

Artvinon:

Kave 1ig mpdgeiq.
80-28= 50 40 )
~ 27 — 15 ) \:-‘3\

70-34 = - —
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H HAéxTpa O€Ael va ¢pTiaEel 7 kapoTtoakia. Mécoug Tpoxoig Ba \'*,
XPEIACTEI; !

! X QerdiZopal 4 100x0vg |
i #G0e ®AQOTOAKL. cr X ,

Anavtnon:

HAEKTPQ

O kupiog NéTpog BEAeI va Balel 20 KaprrouZia o KiIBwTia. Méoa
KiBwTia 8a xpelaoTei, av 8aAel 4 kaprouia oTo KABe KIBWTIO;

Anavtnon.

* O NikOAag eival 9 xpovwv.
» O natépag €xel TETPAAAGcIa nAtkia arnod to NikoAa.
» O narroug £xel epranAdola nAikia ard 1o NIkoAQ.

[Méon eival n nAkia Tou KaBevog;

NikoAQg: !
Natépag: — j
Manmroug: ——— :
@ Kave 11 mpa&eiq. :
2X10= 3 3
X7 X9
4 X8 =
@ Kave 1i1¢ mpaieig.
14 +2 = 28 + 4 =
30+3=_ 81+9=
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@va eIKOVa untdpxel évag KUBog, évag KUAIVEPOG Kal ia ogpaipa.
Ipaye 10 6vopa Tou KABe OTEPEOU.

@9 Moio eival To prraAoévi Tou Mixain;

* Exel KOKKIVA Tpiywva.
0@ « Exet yahaZia TETpaywva.

@ A O * Exel mpaoivoug KUKAOUG.
0@ A

@@ MNéoco eival To PRKOG TNG KABE TAEUPAg TOU TPIYWVOU;

2UUTANPWOE TOV TIIVAKA,
yia va OeiEeIC TO PNKOG
KGBe MAeupac.
W .

62
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IS

o

e e e e EEE =

@ Noéca exkaTooTOHETPA EiVAI N TEPIYETPOC TOU TETPAYWVOU;

Anavinon:

néaeq TETPAYWVIKESQ HOovaAdeg eival To egB8adod TG KABe empaveiag;

ZXediaoe Kal XpwHATIoE £va TETPAYWVO UE ENBAdO 9 TETPAYWVIKEG

povadeg.




@ Xpwydarioge TO XapTAETO.

*T0 1— HE KOKKIVO XPOHO
. TQ % e YaAadlo xpwua

* 1O _} LE TIPACIVO XpWHa

@ﬂ Ta % and Ta HoAUBIa £Xouv XpwHA KOKKIVO. To :13— anod aquTd €Xouv
Xp@Ha pdacivo. XpwWHATIOE Ta.

@2) Néca 6a NANPWOOUKE YIa Ta YPAPHATOONHA OTOV KAOE PAKEAO;

- R

'H’

TN TN
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(Tdﬁn B .
Evotnta

[ AOKIMIO AZIOAOIMHZHX

Huepounvia:

)

1. H Xplotiva mAnpwoe 37 ogevt. TLayopaoe;

Anavinon:

2. O AGkng MARpwoe 66 gevt. Tt ayopace;
Aravinon:
3. H MeAiva €dwoe éva kepua Twv 500. MNMnpe peota 21 oevt. Ti

ayopaoce;

Anavtnon: i

‘Eva agponAavo avaxwpnoe amodé 1o acpodpoépio Tng Adpvakag oTig
10:30 To mpwi. ‘EgTaoe ornv ABRva oTig 12:30 peTd TO HEONHEPI.
Méon wpa ATav n didpkera Tou Ta&idio0;

Aravtnon:

2Xediaoe Toug SEIKTEC OTO POAGL,
Yla va Oei&eIg TNV wpa TiIou EPTACE
TO agponAavo otnv ABrva.
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H untéoa pov QuyiCer 54 %IAd.
Evo Cuyilo 29 wihd ALyOTEQO.

Méco Cuyidel o Nedgutog;

Nedputog

@ O Navvng €xe1 58 oevr. H EAévn £X&1 S oEvT IEPIooOTEPQ. 6oa
XpAuarta €xel n EAEvn;

Anavtnon:

@ O Nikog ayopaoe éva TeTpadio Kal nAfpwoe 25 oevr. H lwavva
ayopaoce £va TeTpadio rmou Atav 9 oevr mo ¢ponvé. Noca MARpwoe n
lwavva yia 1o TeTpadio mou aydpaoce;

Anavtnon:
@ Kave Tig mpa&eiq.
54 + 8 = 75 39
+ 8 + 2
9+067 =

@ [ pAye Touc aplOHOUC TToU AEiTTOUV.

48

+ + 34
+ 79 = 85 56 41

35 + = 43
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Kave Tig mpateiq.
92 -7 =
73-8=

@ Kave 11 npaeiq.
34 + 47 =
28 + 58 =

+ 18

Fpaye Touc aplBpoUce mou Acimouv.

29 +

+ 32

@ Kave 11 npaéeiq.
83—-45=
72 -39 =

i.-" 6: r“.'._"_J M
.‘H_‘. :_-..]‘ E:_‘\'

*
s

;. Y 'H.‘:,
[ . ¥

73

81

68

87

€ OXTW OTLQTOEVAL €xay
EVOL GUOQQO OYEDLO.

!:_{jl" . STENOC

[Mooa oruptdEuAa Xpelaleoal, yia va KAvelg

4 Oox€dl1a cav auTo TIOU EKQVE O 2TEALOG;

67

74

35
+ 47

+ 43
91




e

@ Mpaye pia puenpanxn npéTaon nou Ba ce BonbRoel va 6pe|q méoa

€ival Ta KOTOMOUAAKIA. ) e1s
| 2‘\-‘\! i 5 ":—:L\ E -J"'f _'__\H_l.
| - P
|'l,._-\l"'|I llrtc‘ij ':_:r.jJ '. -l-._"l'#.h 11-.__,..-" 1.-;.._\_.__.;..:;_&{‘:.
l\'rﬁ :} ey ":.—I’FJ b l:': HHE{? --L__d_:_-“,;-:‘ :;.-.-rf _E |
| g_ P B

Y@ -

;_l
i
'-"t"'\-\.\.

@ Mpaye pia padnuariki npdéTaon mov Ba oc Bondnoe! va Bpeig MOCES
KOUKideg paivovral ota Tpia {apia.

@ ‘Eva mAoio avaxwpnoe amd 1o Aipavi tng Agpeocou otig 3:00 n wpa
10 anmoéysupa. MNa va ¢racel otoug Ayioug Tonoug Takideye 8 wpeg
Kai 15 Aenrtd. T wpa £€pTace oToug Ayioug Témoug;

Jl_||'— LF! 7 il e
el =F
| " gL.- FI .
. W wa 5 Anavtnon:

"W . W '\-r'"lw

-.i_‘—\.“_\._.i_,.-——nq;;..l_.-_h_.—\__ﬂ-

(=

@ O Nik6Aag, 10 HIKp6 vauTdakl, eTIaYvel BapkoUAeg pe ompToEula. MNa
KGOe BapkoUAa xpnoipomoiei 6 ompréEula. Noéceg BapkoUAeg
propei va ¢pTiagel pe 30 omprdéEula;

e

iy
iz

F ;“\
_— I@_"'
\ /] \

s/

Andavinmon:
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@ H pntépa aydpaoce 8 e£adeg auvya. MNoéca avuya ayopace;

- r’ ’”

Aniavtnon:

210 KaAGB £xe1 42 auyd. OcAw va Ta 6aAw ot KOUTIA TOU TO KaBEva
Xwpei 6 auyd. MNéoa KouTia 8a yepiow;

Andavrnon:

. O Xpiotdpopog £xel 56 ypapparéonua. OEAel va ta 8aAel o€ €va
aAmoup. Noéoeg oehideg Ba yepioel, av 60)\8: 8 ypapuaréonpa o Kabe
ocAida; -

Daha ROUY
@ @ Amnavtnon:

@ H kupia Niva 8€Ae1 va ayopdaoel 48 moThpia. Ta moTApla ival o€ KouTia
nmou To Kabeva Xwpei 8 motiApia. MNéoa kouTid mpéNel va ayopacet;

Anavtnon:
@ Kave 1ic ipa&eig.
6x9= 6 6 10
7X7 = X 7 X 8 X 6
8X5=
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@ O Xapng ayopace 300 TupOmITEG TIOU N TIPA Toug ATav 300 n kaBewia.
NAnpwoe pe éva képpa Tou €1. Nooa péoTa mHpeE;

=

—
- -
e
" ¥ F 3
]

= i — =
I“x-__,f"” e —— Anavnon:

@ H ‘EAeva ayopace 3 pyoAubia kar £va o8nothpl. Méca MARpwoE;

" =

Anavnon:
@ Fpaye éva npé66Anua mou Aucral Je TI¢ duo 40 40
npaZeiq MpocBeong mou gaivovTal SimAa. + 5 +45

45 85

oW
A\
~x

@ O MiXaAng KpEHaoEe OTO XPIOTOUYEVVIATIKO SEVTPO 5 KiTpiva Kal 9
KOKKIva grmaAdvia. ‘Eonacav 3. Méoca yrialovia Epsivav;

S @

A\
L ﬁ" '§, ::C;H;. Anavnon:
o G

@ Kave 11g mpakeig.
(38 + 40) — 34 = 93 — (42 + 39) =
N S
(48-29) + 38 = (4X7)+34 -
55 + (95 — 87) = (75-68) X 3 =
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@ O xOp1og NikoAag BEAel va 8aAer 70 Airpa AGdI oe doyeia mou TO
KaBéva xwpei 7 Aitpa. Moéca doyeia 8a Xpe1aoTei;

(? L b AnavTnon:

H dwreiviy aydépaoce 3 naywrd, 25 oevr 1o KaBéva. MNoéca nAfpwoc;

Anavinon:

@ ZUUTTARPWOE TIC IPOTACEIG UE TIG AEEEIG: EKATOOTOHETPA, AiTpa, KIAQ.

« Evag paéntng mg B' ta&ng duyidetnepinou 28
* To UAKOG TOU HLKPOU Pou BAXTUAOU EIVALTIEQITIOU S

» 'Eva cakoUAL taTtateg Cuyidet 20

» To neydAo MAQoTIkO doxelo xwpel 10 ... AGOL
Kave Ti1g mpakeiq.
24 + 6 = 30+6=_ .
49+ 7 = " 42 + 7 = "

@ Bpeg To amoréAeopa.
5X 16 = (5 X 10) + (5 X 6) =

7X12 =

@ Méon eival n nepigeTpog TOU OXAHATOG;

Anavtnon: ]

7




yepiCouv 4 mroThpia.

Anavtnon: -

@ Néoo Luyilouv Ta pAAa otn duyapiq;
(BdAe v otnv 0p6n anavinon).

£VQA KIAO

neplocotepo and éva KtAo

ALyOTEPO amno €va KIAO

Noéoo Zuyicel To Kaprroud,

Anavtnon:

@ Avo doxeia pe Aadi Ywpouv
padi 30 Aitpa. To £éva doyeio
xwpei 10 Aitpa AMiyéTepo anéd
TO AAAo. Mdoa AiTpa ywpeei
TO KaBéva;

To oxoAIké Aewpopeio nepva amd 1o omiti Tov MixdAn kabe nmpwi
oTI¢ 7:00 n wpa. g 15 Aenrd gpravel o1o oxoAeio. TI wpa pTaAVEI OTO
OXOAEiO;

anmn P

am

]
o -
¥ o - :.-_1 s

Anavtnon:

-.
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[ AOKIMIO AZIOAOMHZHZ

‘Ovoua:

B

(TdEn B
Evotnta 9
Huepounvia:

@ KoiTa&e To nUEPOAOYIO Kal CUUTTARPWOE TIG TIPOTACEIG TIOU AKOAOUBOUV.

MAH2.
Acutepa Tpitn Tetépm | Mépnmn {Nopaoxeun| EaRfaro | Kupoxn
TN R T ] BSE | 6

7 B OB AT =T T T

i 19 | 19 17 18 | 19 | 20

28 | 29 | 30 | 34
1. H mpwtn MEPA TOU HAvA gival 'ffh
2. 21 12 Tou Man n pépa eivat : - I ol
3. H €ktn pE€pa Tou prva eival ot - -;’_-,-: : '

4. H dEKATN TMEUMTN HEPA TOU Uva elval

@ ZudmAfpwoe Tn gadnuarTiki npéTaaon, yia va dcieig noéca gival 6Aa
Ta maidiq.
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@ O KwoTtag aydpace duo eomreq. NMARpwoe 60 oevr. N60a oToixloe
n Kadepi4;

. "":% Anavinon: _
(B non

@ Kave 116 nmpageiq.
10
+ 40 +40
30+40+20 =
@ Mpaye Toug apiBPoUg mou Acimouv.
100 70
R S + + 30
+ = 70 80 50
@ Kave 11 mpaEeig.
30 80
70-10 = ~10 _50
80 —-40 =
@ Mpaye Toug apiBpoUg mou Acimouv.
10 80
0 - = _
° - 30
-20 =70 30 50
Kave 11§ mpéaEeig. e
30+3= 90+ 3=
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@ Fpaye Toug apiBuoUc Tou AgiTTouv.

70+ =1O

Ayopaoa €va TeTpadio kal £va
HOAU6I. MARpwoa e £Eva KEpua
TwV 500. MNbéoa péora mhpaq;

Anavtnon:

@ O lNavvng cixe éva eupw. Aybépaoe
TPEIC OPUPIXTPEG. MOoA XpAHaATA TOU
EyeIvayv;

Anavinon:

@ H Avva €xei 80 ocvT. MNdoa maywTta
HTTOPEi VO AyopAacel;

Anavtnon:

@ O nmarépag aybépaoce yia Ta
maidid Tou Tpia auTOKIVNTAKIA
Kal Tpeig pmmdAeg. MNéoa
TARPWOE;

Anavinon:

MNMéooug xapracrouq Ymopeiq va
ayopdocic pe €18;

Anavnon:
.,

-
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@Ta naidia Tou oxoAciou miyav ekdpoun pe 00 Aewpopeia. 210 €va
Aew@opeio prikav 43 aidida ka1 o1o aAAo 45. Méca maidia ynkav Kai
oTa U0 AsewPpopeia;

Anavtnon:

Ta naidid tng B’ mﬁnq givail 45. Ta ayépia cival 20, NMéoa cival Ta

KOpiTOId;
Anavtnon:
@ Kave 1ig npateiq.
25 +2=
33 38 54
37+20=__ + 52 + 42 +37
75+6=
Kave 11 mpageiq.
45 -5 = |
4= 39 i
70—-4 = _1
72—-45 =

@ Ta poAuBia cival Sepdéva oc dekadeg. féoa cival 6Aa Ta uo)\uﬁla,

™ =
g -
- .
- i
= e 4
g, ol
T, -
o
= T
i
=
w L
A T = m L
- | <V eg el i -
d s
L £ T i i
r a1

Anéavtnon:
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@ Ta yntaAévia eival depgéva o Tp1adeg. MNooa eival 6Aa Ta prraiovia;
|

? (

1) Kave 11§ npakeiq.
i

| 5 7 1
| 4X7 = - X 6 X 8 X 7
| 8X0=

@ H untépa épTiate 30 TapTeg. OéAel va TiIg BAAel o€ JioKAaKIA TIOU TO
KaBéva ywpei 5 Tapreg. Nooa diokakia 8a XpeIaoTei;

Anavtnon: —

-
@ O kUplog AvTpéag £Xel 0TO KaTtaoTnua Tou 45 undieg. O£Ael va TIg
‘ B8dakel o€ KouTid TOU To KABéva xwpei 9 pyrraAec. Fléoa kouTid 6a

XPEIAOTEI;
|
| Andavinon:
|
@ Kave 11g mpateig.
i 18 +3 = 16+4 =
: 72+8= 36+9=
l
L
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@ Ayopacoa Tpia 8i8Aia, £4 1o kabBéva. MNéca mAfRpwoaq;

Anavtnon:

Andvtnon:

To kahokaipi, o NETpog EYeIVE Yia 28 HEPES ME TN YIAYIA TOU OTO XWPIO .
MNooceg 8OoHadeg EPelve o NMETPOCG YE TN Yiayiq;

Anavtnon:

Néooug Tpoxoug £xouv
OKTW AUTOKIVNTAKIC;

Anavinon:

@ 1. TL LEPOG TOU TPLYWVOU gival
XPWUATIOUEVO HE KOKKIVO XPWHUA,

2. TL LEPOG TOU TPLYwVOU eival
XPWHATICHEVO e KITPLVO XPWHAQ;

To 1— amo Ta HRAa eivai mpdoiva. Ta % gival KOKKIva. XpwUATioe Ta.




@To ;— ammé Ta Kepaoia givai Kitpiva. Ta % gival Kokkiva. Xpwudarioé Ta.

OO

@ To } ano Ta yoAubia gival mpaoiva. Ta urroAoima givar KOKKIva.

Xpwpanoé Ta. A % A p AA A Q

@ To % amé Ta kaAagdkia gival kitpiva. Ta untdAoima givar yaiadia.
Xpwpdariog Ta.

] = = — — [— -

U S O

Molog eival 0 apiBpoég Tou omiTioU Tou MiIXGAn;

» Eival peyaAutepog and 40 kal pikpotepog and 50.
* Eival lovog apiBuoc.
* To drmAavé ortitt €xel aplBo Tou TeEAELVEL O 9.

Anavinon:

@ O Avtpéag aydpaoce €va AArroup mou Xwpei 50 pwtoypagicg. ‘E6aAe
o€ auto 43 pwToypagicg. Noéoeg Xwpei akdpa;

[
%&ﬂm Anévtnon:
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To } amod Ta KOUMMIA eival KOKKIVA Kal Ta 2 KiTpiva. Ta urméAoimna

4
civat mpdaociva. Xpwuariog ra.

(- -]
(N ]
(- -
o0
-
K- - -
- -
oo
[N )
o0
o0
o0
- -
c o
o0

@ Anavrnoe 11 EPWTROEIG.

1. N1O0o0oUG Unveg €xeL 0 XPOVOG;
2. [Molog eival o Tpitog unvag Tou Xpovou;

3. Molog eival o £Rdouog unvag Tou Xpovou;
4. MMolog ynvag sival rpLy anod 10 2enTtéupn;

5. Mdoeg peEpeg £xel 0 MapTtng;

Mola ané Ta mio kKarw yeyovoTa eivail mBavév va oupBouv kal moia

adlivarov; .
(BaAe v otn othAn nou taiptalet) s ot -,
P (e
FEFONOTA meavév jaduvarov

AuUplo N gEpa Ba sival nNALOAoUOTN.

®£T0C¢ eipal paBntg otn B' 1d&€n. Tou xpdvou
8a maw otnv A' tédé&n.

@a ayopdow Kawvoupla pouxa 1o MNacxa.

AuUp1o 1o npwi Ba eipal 3 xpodvia HeyYaAUTEPOG.
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Xpnoigonoinoe Tn SIGKEKOUMEVT YPAHUA WG GEOVa CUMHETRIAC Kal
CUHTTANpWOE Ta oXfuara.

| o

@ Ayopaca £va poAubi mou n Tipf Tou ATav 15 gevt Kal £va o6noTipl
mou n Ty Tou frav 12 oevr. MNARpwoa pe €va kEppa Twv 500. MNéoca

pE€oTa nnpa;
= |5, Anavinan: -
ZTnV OpXNOTPa TOU OXOAEiIOU pag, MINAKAZ
28 maid1a maifouv Houaoiko 6pyavo. MOYZIKO AP|OMOS
Xpnoiygomoinoe TI§ TTANPOPOpPIES TTOU OPIrANO MNAIAION
¢aivovTal oTov mivaka Kai AUAG 16
KATaokKkeUaoe ypaPIikn rmapaocraon. .
MavTtoAivo 8
Ki8apa 4

Xpwuarioe éva yia KGBe 4 naidia.

IMpapikn apdotaon 1ou deixvel nooa nadtd naifouv
MOUCIKO 0pyavo oTnv opxXNoTPa TOU OX0AEioU

AUAGG

MavToAivo

Kieapa




e E——— = mee— ==

@ MNéca 6a mAnpwow, av
ayopacw HIa TUPOTITa @

Kai £va OavTouITg;

3@*
/AT

Andavtnon:

@ Méoa o€ éva oakouAl €Xel 3
xavrpeg. Mia KOKkivn, Hia KiTpivn
Kal pia YaAadia. O XpioTog KAgivel
Ta paTia kal 6adet To XEp1 0TO
oaxkouUAl, yia va nmapel 800 and
autég. MNoleg xavrpeg eivail
meavov va napel;

Anavtnon:

|
|
|
|
|
"Exoupe 48 Aitpa Aad1. OéAoupe va To 8aloupe oe SoXeia mou To KaBéva
| xwpei 10 Aitpa. Méco Aadi 0a repicoéYel, av £Xoupe povo 4 doxeia.
I
|
I

Anavtnon:

5 10, 15, 20, ..., iy o, 40

72, 70, 68, 66, ..., .y .., 58



Ta&tn B' -
AOKIMIO AZIOAOrHZHZ
. Evotnta 10

‘Ovoua: Huepounvia:

@ H pia ekarovrada, o1 300
dek@deg ka1 ol TEGOEPIG
Hovadeg oupBoAilouv Tov 8 a
apiBp6 124. —_ 124
Moloi apiBpoi oupBoAilovral e
TA MO KATW;

&
8 g
5 8 ®

@ H Mapia xpnoigomnoinoe TeTpaywva, YpapHEG Kal KOUKIdEG, yia va
Sei&el Tov apiBué 213. Aci&e kat 00 pe Tov id10 TPOTTO TOUS APIBHOUC
320 ka1 507.

213

320

507
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